

Собеседник: 2001 - 25.3.1999 - с. 9

фото на полосе Ларисы Кудрявцевой, Виктора Горячева, Владислава



Брондукова увезли за город

БРОНДУКОВ уже гуляет вокруг дома с женой

Год рождения: 1938

Диагноз: инсульт

Сколько лечился: с 1985 года
и по настоящее время

Все несчастья Брондукова начались 16 лет назад. Тогда случился первый инсульт. Второй был в 1993 году. После этого удара Брондуков три дня лежал в коме и остался жив лишь чудом. В «Собеседнике» №2 за 2000 год мы подробно писали об этом. К счастью, сейчас его жизнь стала потихоньку налаживаться.

— Сейчас Боречка только-только проснулся после дневного сна и смотрит на меня своими голубыми глазками, — поделилась с нами Екатерина Петровна, жена Брондукова. — Скоро мы пойдем

на прогулку, мы теперь часто гуляем вокруг дома. Без меня он ходить пока не может.

Летом прошлого года их семья переехала на окраину Киева, в поселок Быковня. Там у них дом с небольшим садом, а главное — природа и свежий воздух.

Врачи уже давно не видели своего пациента, только иногда звонят.

Не забывают актера друзья и просто добрые люди. Приезжают, помогают чем могут.

— Однажды даже бандиты приходили, — вспоминает Екатерина Петровна. — Я ужасно испугалась, а они вручили мне деньги, пожали мужу руку и уехали.

Надежда Гужева.